Skala Radoslav

Od: Petr Halicek [

Odeslano: 26. fijna 2017 15:38

Komu: Skala Radoslav

Predmét: FW: Nabidka stroje, podlad pro objednavku
Prilohy: img056.pdf

Dobry den, potvrzuji pfijeti objednavky 8/17/7 dne 23.10.2017.

S pozdravem

Petr Halicek
Key Accqunt Manager

Nilfisk Czech Republic i Do Certous 1 | CZ-19300 Praha | Czech Republic | Direct:_ | Cell

+420 725 941 606 | | www.nilfisk.cz

@Nilfisk

This email and any attachments may contain confidential information and is intended only for the use of the recipient named above. If you are not the intended recipient,
you are hereby notified that any use, dissemination, distribution, or copying of this communication is strictly prohibited.

[ Please consider the environment before printing this e-mail

Hezky den,

v pfiloze Vam zasilam objednédvku na dodavku podlahového myciho stroje Nilfisk SC 450-53 E. Zadam o podepsani
objednavky véetné souhlasu se zaru¢ni dobou 36 mésicli a pravidelnymi servisnimi kontrolami po 6 mésicich
v zaru€ni dobé a zaslani zpét.

Dékuiji.
S pozdravem

Radoslav Skala

investi¢ni referent

Nemocnice lvancice, pfispévkova organizace
Siroka 390/16

664 95 lvancice

mob: D

From: Petr Halicek [mailto: i |
Sent: Friday, October 20, 2017 11:31 AM

To: Skala Radoslav
Subject: Nabidka stroje, podlad pro objednavku

Dobry den, v pfiloze zasilam aktudini objednavku. Obsahuje veskeré Gdaje pro zaslani objednavky.

S pozdravem

Petr Halicek




